

# 汗水尽洒扶贫路 一腔热情暖民心

## ——记白城市中级人民法院驻洮南市野马乡新明村扶贫第一书记李少峰

●陈宏志 本报记者 薄秀芳

2016年夏秋之季，在洮南市野马乡新明村总能看到一个忙碌的身影，无论是在种植玉米的大棚内，还是在修建农机具存放库的建设中，那黑黝黝的脸庞与发白的鬓角衬托着的质朴的笑脸，给人以亲切温暖的感觉。短短的6个月时间里，李少峰已彻底变成一名合格的驻村书记了。“没有李书记，我们村儿就不会有这么大的变化啊。”听到新明村党支部书记边革的感慨，李少峰憨厚地笑了。

### 听从分配驻村，不怕苦累担

身为六零后的李少峰，平时话语不多，但做事雷厉风行。白城市中级人民法院党组经过慎重考虑，决定派他担任

驻村扶贫第一书记。接到组织安排后，李少峰二话不说，带着洗漱用品和被褥，驱车百余公里来到了新明村。“我们李书记干起活来不怕脏不怕累，一点儿也不像是城里来的干部。”村民们这样评价李少峰。5月份盖玉米木架大棚，为抢工期，李少峰每天凌晨4时起床带领工人打地基、支架子，晚上收工后，写报表，做预算，连续几周顾不上回家，一身尘土，满脸血丝地奋战在新明村。大棚顺利完工时，他瘦了5公斤。8月，玉米成熟，他带领村民们晾晒、装袋、质检。截至10月中旬，2000公斤优质玉米全部按照协议价格被企业回收，利润达20万元。

仅半年时间，新明村就购买了大型农机具4台，修建农机具存放库1个，种植晒烟3万株，建360平方米太阳能蔬菜大棚2个，为村民们增加了一笔不小的收入……此外，村里硬化地面500平方米，修建了公示栏，开展了捐赠衣物、奖励优秀大学生、劳务输出等工作。这些成绩的取得，无不浸透着李少峰的汗水。

### 因户制宜扶贫，真情见成效

李少峰驻村伊始，便把调研作为做好一切工作的基础，制定了因户施策帮扶方案。农户郑铁军患休侏症，但可以养鸡。农户许万富智力不健全，但能养猪。李少峰根据实际情况，分别为他们

提供了鸡雏和猪崽，并不断鼓励他们从小做起，逐步扩大规模。看到独居老人赵春喜还在挑水吃，李少峰立即请示院领导，仅用两天时间就为老人打了一眼水井，解决了老人吃水难题。积极谋划集体脱贫出路。《新明村2016年发展规划》《白城市中级人民法院扶贫政策落实工作方案》等，清晰明确地指出了新明村发展特色种植业等5项帮扶脱贫途径。成立了新明村鑫明种植专业合作社，玉米合作种植项目初显规模；协调市烟草公司帮助成立了农机专业合作社，并开展晒烟试种项目，在提升生产工具机械化的同时，开展农户晒烟种植和劳务输出项目，带动全村近一半的人口奔向脱贫致富之路；太阳能蔬菜大棚的完工，使村民们不仅能在冬季吃上新鲜的蔬菜，也能在春节之际分得一份红利。此外，相继建成了村民活动中心，开展了中院法官普法入村屯活动。为感谢中院党组及李少峰为全村脱贫所做的工作，边革和贫困户代表专程来到中院，献上了一面锦旗以示感谢。



一年一度春运帷幕拉开，通榆县运管所组织交通执法人员深入到县客运站，对所有运营车辆进行安全隐患排查，坚决杜绝不合格车辆上线运营，确保春运安全。本报记者张殿文摄

# 白城市人民政府关于严厉打击破坏野生动物资源违法犯罪活动的通告

为严厉打击破坏野生动物资源违法犯罪活动，保护我市野生动物资源安全，根据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《中华人民共和国野生动物保护法》等法律、法规的规定，特通告如下：

- 一、禁止非法猎捕野生兽类、鸟类、两栖类、爬行类动物。
- 二、严禁破坏野生动物生息繁衍场所；严禁非法制造、买卖、运输、持有和使用用于非法猎捕的猎套、铁夹、粘网、滚笼、地枪、排铗等猎捕工具。
- 三、严禁非法出售、收购、运输濒危野生动物及珍贵、濒危野生动物制品；严禁饭店、宾馆、酒楼、餐厅、饮食摊点、制售药品网点、商业网点等单位和个人非法收购、加工、制作、出售陆生野生动物及其产品；不得非法利用陆生野生动物及产品名称或别称制作、发布广告招揽顾客；严禁利用陆生野生动物及其产品进行非法交易，坚决取缔各种陆生野生动物交易市场。
- 四、严禁非法制造、买卖、运输、储存炸药、雷管、地雷等各类爆炸物品以及军用枪、射击运动枪、猎枪、麻醉注射枪、气枪、彩弹枪、火药枪、仿真枪等各类枪支、弹药；严禁非法持有、私藏

- 五、凡在本通告公布之日起30日内主动交出、拆除已安装非法狩猎猎具的，可依法从轻、减轻、免除或者不予处罚；逾期拒不拆除已安装的非法猎具、拒不自首、拒不交出非法猎具的，依法收缴并从严处罚。
- 六、望广大人民群众积极向森林公安和野生动物主管部门举报破坏野生动物资源和涉及非法狩猎猎具违法犯罪的活动和线索，举报有功的给予奖励；对包庇、纵容违法犯罪分子的，依法追究法律责任；对举报人进行打击报复的，依法从严惩处。
- 七、林业、公安、交通、互联网信息、市场监管等部门要各司其职，紧密配合，加强对猎捕、出售、收购、运输、携带陆生野生动物及产品行为的监督管理，加大打击力度，确保陆生野生动物安全。

举报电话：0436-5010110、5087682  
特此通告

白城市人民政府  
2017年1月10日

## 市爱康体检中心关爱城市美容师

保障环卫工人身体健康。”爱康中心负责人对记者说。此次体检活动赢得了环卫工人的一致好评，调动了他们的工作热情和积极性。大家纷纷表示，通过体检，加强了自我保健意识，感谢领导的关心和爱康体检中心的义举，他们会努力地工作，让城区更加整洁靓丽。

## “科技之冬”宣传活动丰富农民节日生活

城市中医院内科、中医科等知名专家为100多位村民进行了义诊。把科普活动与群众欢度祥和春节有机结合起来。通过文艺表演、发放春联、年画等方式，向农民朋友宣传普及科学文化知识，营造出浓厚的科普氛围和节日气氛，受到了广大农民的好评。此次送科技、文化、卫生“三下乡”活动，旨在丰富人民群众的春节文化生活，让科技助力农民增收致富。

本报讯（胡晓雷 记者李彤君）2017年伊始，白城市爱康体检中心便行动起来，为我市工作在一线的环卫工人提供免费身体检查，把对环卫工人的关爱落在实处。

此次体检包括血糖、血脂二项、肝功能二项、肾功能二项、多导心电图、骨密度、动脉硬化检查、肝胆胰脾彩超、甲状腺彩超等10多个项目，5天时间共有300名环卫工人接受了检查，并建立了健康档案。

本报（蔡卉琪 刘新发）近日，白城市及洮北区科协在洮北区德顺蒙族乡沙河村开展了爱心义诊和送科普图书、送致富技术下乡活动。

活动中，他们为村民发放了《种植实用技术》《养殖实用技术》等前沿技术书刊1500余册、《日常科普小常识》书籍600多本，发放安全防火、科技知识以及卫生保健等宣传单2000多份，展出各类种植、养殖展板60多块。并邀请白

（上接一版）建议可行的提案积极与有关方面沟通协调，努力促进问题得到有效解决。

二、扎实做好协调督办，增强提案协商办理实效。认真贯彻落实中央和省、市“两办”关于进一步加强人民政协提案办理工作意见，一是切实做好提案交办，促进提案办理。对立案的提案，及时召开交办会议，详细介绍提案征集和审查立案情况，对提案办理提出明确具体要求。二是加强协调检查督办。注重加强与市“两办”及承办单位密切联系，及时掌握协调检查每件提案的办理走向和办理进度。对18家办理较迟缓的单位进行了协调督办，对45件答复不符合要求的或提案人不满意的提案办理答复件发回重办，对19件提办意见分歧较大的提案及时组织协商，对承办单位承诺落实的重要事项及时回访督办。主席会议还采取集中视察重点提案办理单位的提案办理落实情况的方式，有力地增强了提案办理实效。

三、着力加强基础建设，推动提案工作规范发展。一是加强制度建设。认真学习借鉴全国政协、省政协及外地政协提案工作经验，深入各县（市、区）政协征求意见，完成了《政协白城市委员会提案工作条例》的修订工作。二是积极构建提案办理工作新机制。按照上级有关精神，积极协调市委、市政府，在认真调研和反复论证的基础上，制定出台了《关于进一步加强人民政协提案协商办理工作的意见》，为提案协商办理工作提供了制度保障。

四、注重加强宣传交流，努力扩大提案社会影响。一是加强研讨交流。结合开展党的群众路线教育实践活动，市政协组织调研组并由分管领导带队，深入各县（市、区）政协和委员中，就提案协商办理工作专题调研，听取意见，破解问题，总结经验。2014年成功召开了由各县（市、区）政府、政协领导和相关人员参加的全市政协提案工作座谈会。2014年和2015年，派员分别参加省政协协商办理政协提案研讨会、全省政协提案协商办理工作座谈会，并在提案办理工作座谈会上，我市政协在会上做了题为《深化提案办理协商，推进协商民主发展》的交流发言，得到了与会人员和领导的积极肯定。二是加强扩大宣传。每次全会后都在白城日报全文刊发提案工作报告，配合电视台对委员撰写提案情况和所提提案办理情况进行专访播放；2013年，我们首次对全会立案的提案进行综合梳理汇总，共形成近9万字的《提案综述》，分别在省政协《协商新报》、《白城日报》上连续刊载；出台《关于进一步加强人民政协提案协商办理工作的意见》，也都在《协商新报》、《白城日报》、白城电视台及时报道，有效激发了广大政协委员参政议政、建言献策的工作热情和积极性，进一步提升了全市政协提案工作的社会影响。

四年来，提案工作虽然取得了一定成绩，但是如何在进一步提高提案质量，完善提案工作制度，如何加强多方协调，形成提案办理的合力，增强提案协商办理实效，提升提案工作信息化水平等方面，仍需我们认真研究，加以积极努力地改进和

创新。

### （三）

新一届市政协提案工作要以中共十八大、十八届六中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神为指导，全面贯彻市六次党代会确定的工作目标和任务，继续围绕中心，服务大局，进一步完善提案工作机制，提升提案工作质量和水平，强化提案协商办理工作实效。

一、注重突出问题导向，不断提高提案整体质量。积极引导委员科学选题，深入调研论证，多提立意新颖、建议可行的精品提案。积极组织委员开展调研视察活动，努力为委员知情明政创造条件，不断提高提案的针对性、科学性和实效性。加强与党派、团体的协商，就落实改革发展的重要措施提出建议。严格按照政协提案工作条例有关要求，细化立案标准，严把提案审查立案关。

二、深入推进提案办理协商，切实增强提案办理实效。继续完善提案办理工作机制，加强办理工作中的沟通协调，切实增强办理工作实效。深入开展会议督办、联合督办和跟踪督办等活动，不断提高督办协商的成效。切实把协商民主理念贯穿到提案工作全过程。创新办理协商形式。围绕提案集中反映的事关全市改革发展、民生民计等重大问题，在决策之前和决策实施之中进行专题协商，逐步实现提案办理协商制度化、规范化、常态化。

三、继续完善提案工作机制，加强提案工作规范化、制度化建设。进一步抓好市“两办”《意见》的贯彻落实，同时，要坚持与时俱进，注重总结实践经验，对提案工作中创造的新形式、新方法，认真加以总结，细化提案审查标准，健全和完善重点提案遴选，优秀提案评选表彰等程序，以保障提案工作规范有序、有条不紊地进行。

四、强化责任意识和服务意识，全面提升委员履职能力。要进一步强化责任意识和服务意识，充分发挥桥梁纽带作用，通过召开会议、组织视察、专题调研、实地走访等形式，加强与委员的联系，为委员知情明政参与提案办理、及时了解提案工作进展等提供服务。加强委员培训，提升参政议政能力；加强与“两办”及提案承办单位的沟通联系，形成办理落实的合力；进一步推进信息化建设，完善提案管理系统，细化提案处理流程，不断提高提案工作的信息化水平，努力开创提案工作的新局面。

各位委员：市第六次党代会，为让全市人民过上更加美好的日子，绘就了宏伟蓝图，也为人民政协提案工作提供了更加广阔的舞台，我们要牢记使命不负重托，振奋精神，努力工作，积极运用提案履职尽责，为加快推动白城新一轮振兴发展做出新的更大贡献。

## 继承公告

田夫于2005年7月2日因病去世，现房屋产权由其妻李雅萍继承，该宗地位于交通干校胡同23号楼1单元5层西，房屋建筑面积为84.59平方米，土地使用面积48.36平方米。其父亲已去世，其母亲汪忠云、女儿田佳禾均表示放弃继承。李雅萍现到白城市不动产登记中心申请不动产登记。与此相关权利人对此公告有异议的，向白城市不动产登记中心提出异议申请，如不申请异议的，根据土地管理法律法规规定，准予办理土地使用证。

白城市不动产登记中心  
2017年1月17日

## 拍卖公告

吉林省天盛拍卖有限公司接受委托，对下列标的进行公开拍卖：  
房屋为商业用途，产权证建筑面积为142.56平方米，位于白城市海明东路135号（白城市步行街东侧，吉鹤商都路北），参考价格201万元。  
拍卖标的展示及报名登记时间：2017年2月13日至14日  
拍卖时间：2017年2月15日9:00  
拍卖地点：吉林省天盛拍卖有限公司（海明东路25号）  
网址：<http://www.jltspm.com>  
请有意竞买者持有效身份证件及20%的竞买保证金到我公司办理报名登记手续。  
详情请拨打咨询电话：  
0436-3245000 15843606978

**看男科 到男科 博科研究 博科研究 博科研究 博科研究**  
**做包皮 做包皮 做包皮 做包皮**  
6103111  
院址：整骨医院旁

# 白城市医院骨科微创治疗骨关节疾病



诊疗范围：骨性关节炎、滑膜变性、创伤性关节炎、剥脱性骨软骨炎、滑膜软骨瘤病、骨赘（骨刺）、游离体、滑膜皱襞、关节紊乱症、关节囊粘连、各种关节内骨折、各种关节粘连及关节活动受限、各种不明原因的关节痛；关节镜下肩袖修补、肩峰成型、肩关节不稳与髌骨不稳的骨性和软组织重建、多种术式的前后交叉韧带解剖重建、多种方式治疗半月板损伤、半月板缝合、马赛克软骨移植、髌骨撞击成型、踝关节重度不稳；关节镜下微创治疗髌肌挛缩症、斜颈、肌腱炎等。

### 不开刀 瘢痕小 恢复快 更安全

联系人：孙皓 副主任医师

预约热线：13843609033 17604367779

白城市洮北急救电话：963120



扫一扫，请关注！

吉林大学中日联谊医院专家每周六上午在白城市医院坐诊 咨询电话：0436-3537070

吉林省长春市儿童医院知名儿内权威专家全年在白城市医院坐诊 咨询电话：0436-3537092

白城市医院影像中心新购入最高端影像设备(1.5T核磁共振、128排256层CT) 咨询电话：0436-3537711

## 关于集中整治非法小广告的通告

按照市委、市政府“四城联创”工作的部署和要求，为加大治理城区非法小广告的力度，彻底消除城市“牛皮癣”，保证城市居民生活环境整洁、有序，根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等法律法规规定，市城管执法局、市公安局联合在全市范围内开展整治非法小广告专项行动，现将整治工作有关事项通告如下：

一、本通告所称的小广告是指在街道两侧和小区内建筑物、构筑物、公共设施和地面、树木以及小区楼道内，采取喷涂、刻画、胶贴、张贴等方式进行的各类非法广告。二、对在城区内喷涂、刻画、胶贴、张贴各类非法小广告难以清除的，由城管部门依照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》第六十二条规定，责令清除，并对行为人处以1000元以上5000元以下罚款；对组织者没收非法财物和违法所得，并处以5000元以上1万元以下罚款；情节严重的，处以1万元以上5万元以下罚款。同时对广告中标明

其通讯工具号码的，予以追呼暂停使用。三、对小广告内容中含有办假证、假文凭、假发票、贩卖枪支等各类违法内容的行为人，由公安机关依法进行严厉打击，对行为人依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十二条处10日以上15日以下行政拘留，情节较轻的，处5日以上10日以下行政拘留；构成犯罪的，依法追究其刑事责任。

四、非法小广告管理和清除责任：（一）城区内各机关企事业单位和个体户的建筑墙体、门窗、地面和围墙等部位存在非法小广告的，由产权单位、所有人或使用单位、使用人按照“门前三包”责任的要求，加强管理并自行清除干净。（二）街路两侧路灯杆、电线杆、通讯杆、交通标志杆、道路指示牌、公交站亭、邮政信箱等各类公共设施上的非法小广告，由设施产权单位或使用单位负责管理和清除。（三）小区内的所有非法小广告由物业公司负

责管理和清除；非临街两侧无物业公司管理区域内的所有非法小广告由所在街道、社区负责管理和清除。

以上单位和个人对责任区域内非法小广告随时出现随时清除，不清除或清除不彻底的，由城管部门按照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等相关规定，责令清除并依法予以处罚，同时予以公开曝光。

五、对阻碍、妨碍整治非法小广告执行公务的行为人，由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条，处以行政拘留；构成犯罪的，移送司法机关，依法追究其刑事责任。

六、建立社会奖励制度。将正在实施喷涂非法小广告行为人扭送到城管部门或公安机关的公民给予一次性奖励1000元。

七、整治非法小广告行为举报电话：0436-3666533 18504366037 18504366600 13321460777 18504365757

八、本《通告》自发布之日起施行。  
白城市城市管理执法局 白城市公安局  
2016年10月31日

## 白城农村商业银行股份有限公司 2017年招聘公告

根据业务发展需要，白城农村商业银行现面向社会招聘具有银行（金融）从业经验的专业型管理人才。

- 一、招聘数量 计划招聘1人。
- 二、招聘岗位 白城农商行支行行长。
- 三、招聘条件 1. 具备全日制大专及以上学历，担任全市国有商业银行县级支行中层副职3年以上，年龄不超过35周岁； 2. 熟悉国家经济金融方针和监管政策，了解白城地区经济发展和市场情况； 3. 在商业银行客户经营、产品创新或风险管理等业务领域具有良好的专业素养，具备较强的市场拓

展能力及一定的客户资源，或在业务创新、行业研究等方面取得过突出成绩，从事信贷工作人员优先；

4. 特别优秀的，年龄、学历可适当放宽；
5. 薪酬待遇面议。
- 四、应聘方式 1. 报名时间：2017年1月16日至2月10日（节假日除外） 2. 报名方式：携带本人有效身份证、毕业证书、银行从业工作简历、户口簿及相关证明材料的原件和复印件，一寸或小二寸免冠彩色照片3张现场报名。
- 五、报名地点及联系方式 报名地点：白城农村商业银行人力资源部（白城市中兴西路42号） 联系电话：0436-3344183 0436-3326583 2017年1月13日